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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 10 y 17 de marzo de 

2025.



Karol Cariola es el personaje de la semana con el 45% de las menciones.

5Claves de la semana 

Cachantun Strong gas de CCU es el nuevo lanzamiento más conocido 
(62%) y más probado (26%), seguido del Pan cero cero de Ideal. 

27% de los chilenos ha tenido algún problema con algún producto o 
servicio contratado durante el último mes y 45% de quienes han hecho 
algo al respecto ha quedado disconforme con la respuesta de parte de la 
empresa. 

Machos es la teleserie retro favorita (13%), sobrepasando a Romané y 
Amores de Mercado (original) por apenas 1 punto porcentual. 

Por primera vez, Nike entra al Top 5 de marcas relevantes, ocupando el 
tercer puesto, con el 5% de las menciones. 
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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Optimista

Cansado

Feliz

Contento

Triste

Solitario

Asustado

Enérgico

Aburrido

Inspirado

Enojado

No sé, prefiero no responder

Casos: 700

S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos
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Casos: 700

45

31

7 5
3 2 1 3 4

Karol Cariola Matrimonio
asesinado en

Graneros

Eclipse lunar Horst Paulmann Aníbal Mosa Parived Tomás
Vodanovic

Otros No sé, prefiero
no responder

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

*Se muestran alternativas con más del 1% de las menciones
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Semana 17_febrero
Javier Milei

36% 

Semana 24_febrero
George Harris

39% 

Semana 10_marzo
Carolina Tohá

35% 

Semana 3_marzo

Corte de luz en todo Chile 

44% 

Semana 17_marzo
Karol Cariola

45% 
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R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :  T E L E S E R I E  F A V O R I T A

Del siguiente listado de teleseries que ha habido en la televisión chilena transmitidas entre 1995 y 
2005, ¿cuál ha sido tu favorita? % 
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1

16

Machos

Romané

Amores de Mercado (original, año 2001)

La Fiera

Brujas

Los Pincheira

Sucupira

Estúpido Cupido

El circo de las Montini

Pampa Ilusión

Iorana

Adrenalina

Fuera de Control

Cerro Alegre

No sé, prefiero no responder
Casos: 700
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Consumo 
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Casos: 700

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?
Económica y la de tu familia; Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios; 
Tu capacidad de ahorro e inversión; Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos
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Promedio notas 5 a 7
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Casos: 700

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
%
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Fruta o verduras
Arroz, legumbres, tallarines u otras cosas de despensa
Agua o bebidas
Carne, pollo o pescado

19
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5

5

3

5

2

Fruta o verduras

Arroz, legumbres, tallarines, etc.

Carne, pollo o pescado

Medicamentos

Agua o bebidas

Artículos de limpieza o para el hogar

Artículos de aseo personal o belleza

Zapatillas o ropa

Almuerzo o comida lista para servir

Golosinas, galletas, chocolates, etc.

Helados

Otro

No sé, prefiero no responder
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62

42

30

22 21 19

Cachantun strong gas, CCU Pan cero cero, Ideal Leche en polvo entera,
Soprole

Selz Max, Arcor Loop cintas, Ambrosoli Galletas de de arroz frutilla
murta o naranja plátano,

Mizos

A continuación, te mostraremos una serie de productos que se lanzaron recientemente al mercado. ¿Has visto alguno de ellos, ya sea en televisión, 
diarios, redes sociales u otro medio? %Sí

C O N O C I M I E N T O  N U E V O S  P R O D U C T O S

Casos: 700

Selección de nuevos productos lanzados al mercado se realizó a partir de revisión de redes sociales y medios de comunicación entre los días 5 y 6 de marzo de 2025
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¿Lo has probado? %Sí

P R U E B A  N U E V O S  P R O D U C T O S

Casos: 700

Selección de nuevos productos lanzados al mercado se realizó a partir de revisión de redes sociales y medios de comunicación entre los días 5 y 6 de marzo de 2025
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Cachantun strong gas, CCU Pan cero cero, Ideal Leche en polvo entera,
Soprole

Loop cintas, Ambrosoli Selz Max, Arcor Galletas de de arroz frutilla
murta o naranja plátano,

Mizos
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Cachantun strong gas, 
CCU

Pan cero cero, Ideal

Leche en polvo entera, 
Soprole

Selz Max, Arcor

Loop cintas, Ambrosoli

Galletas de de arroz frutilla 
murta o naranja plátano, 

Mizos
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Casos: 700

C O N O C I M I E N T O  Y  P R U E B A  D E  N U E V O S  P R O D U C T O S

Menor conocimiento
Menor prueba

Menor conocimiento
Mayor prueba

Mayor conocimiento
Mayor prueba

Mayor conocimiento
Menor prueba

%
 H

a 
pr

ob
ad

o

% Conocimiento
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17

10
10
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7

Supermercados
Farmacias

Malls
Bancos

Empresas de internet y TV
Multitiendas

Empresas de ss.de luz
Empresas de celulares
Estaciones de servicio

Empresas de ss. de agua
Fonasa

Empresas de ss.de gas
Hospitales públicos

Empresas de delivery
AFPs

Autopistas
Clínicas

Cajas de Compensación
Universidades 

Compañías de Seguros
Líneas aéreas

Isapres 
Mutuales

Cooperativas
Automotoras
Inmobiliarias 

Enero 2025

Marzo 2025

E X P E R I E N C I A  C O N  I N D U S T R I A S

¿Con cuál de las siguientes industrias has tenido alguna experiencia como cliente o usuario durante los últimos tres meses? 
% Sí

Casos: 700
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Enero 2025 Marzo 2025

E V O L U T I V O :  E V A L U A C I Ó N  D E  I N D U S T R I A S

Usando una escala de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es “pésimo” y 7 es “excelente”, 
¿Cómo evaluarías la forma en que las siguientes industrias se relacionan con sus clientes/consumidores? 
% Notas 6 y 7

Casos: 700
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E X P E R I E N C I A  Y  E V A L U A C I Ó N  D E  I N D U S T R I A S

Casos: 700
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1

1

1

1

1

Lider

Entel

Wom

Jumbo

Copec

Falabella

VTR

Movistar

Mercado Libre

Colun

Santander

Cencosud

Tottus

BCI

Farmacias Ahumada

Claro

Sodimac

M A R C A  D E S T A C A D A  P O R  B U E N A  R E L A C I Ó N  C O N  C L I E N T E S

¿Qué marca o empresa dirías que destaca por su buena relación con los clientes?  
% Espontánea

Casos: 700

*100% considera alternativas “Ninguna”, “No sé” y alternativas menores a 1%.
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Durante el último mes, ¿tuviste algún problema con algún 
producto que compraste o servicio contratado? 

%Sí

Casos: 700

P R O B L E M A S  C O N  E M P R E S A S

Frente al problema que tuviste, ¿reclamaste o 
realizaste alguna acción al respecto? 

%Sí 

Casos: entre quienes tuvieron 
problemas con la empresa

15
19 20

27

4 nov 20 ene 10 feb 17 mar

81 84 87 85

4 nov 20 ene 10 feb 17 mar
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¿Qué acción realizaste? % 

Casos: entre quienes tuvieron 
problemas con la empresa y realizaron 

reclamos o algo al respecto

A C C I Ó N  F R E N T E  A L  P R O B L E M A

¿Y cómo evaluarías la respuesta de la 
empresa frente a tu reclamo? % 

84

7
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9

91

7
1 1

88

6
0

6

81

15

1 3

Comunicación
directa con la

empresa para dar
solución al
problema

Reclamo en el
Sernac

Funa a la empresa
en redes sociales

Otra

Noviembre 2024 Enero 2025

Febrero 2025 Marzo 2024

28 26

46

25

35
40

37 38

25
20

35

45

Buena; quedé satisfecho/a
 con la respuesta y la

velocidad de esta

Regular, quedé conforme,
pero podría haber sido

más rápido o mejor

Mala, quedé disconforme con
la velocidad y respuesta

entregada

Noviembre 2024 Enero 2025

Febrero 2025 Marzo 2025
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Comunicación 
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5°lugar

1°lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5
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Wom Lider Jumbo Mercado Libre Claro

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Semana 10_febrero

WOM 

8% 

Semana 17_febrero
Lider 

11% 

Semana 3_marzo
Claro

11% 

Semana 24_febrero

WOM

8% 

Semana 10_marzo
Lider y Claro

6% 
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5°lugar

1°lugar

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Casos: 700

7

6

5

5

5

Lider

Colun

Nike

Falabella

Samsung
8 

ab
r

22
 a

br

6 
m

ay

20
 m

ay

3 
ju

n

17
 ju

n

1 j
ul

15
 ju

l

29
 ju

l

12
 a

go

26
 a

go

9 
se

pt

30
 s

ep
t

14
 o

ct

28
 o

ct

11 
no

v

25
 n

ov

9 
di

c

23
 d

ic

6 
en

e

20
 e

ne

3 
fe

b

17
 fe

b

3 
m

ar

Colun Lider Soprole Samsung Nike

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Semana 10_febrero
Lider 

14% 

Semana 17_febrero

Lider 

10% 

Semana 24_febrero

Lider

15% 

Semana 3_marzo

Lider 

12% 

Semana 10_marzo

Lider

7% 
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05

Coyuntura:
Marcas y 
sentimientos



¿A qué marca asocias el color rojo? 
% Espontánea

M A R C A S  Y  A T R I B U T O S  D E L  C O L O R  R O J O

Casos: 700

27

12
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4

3

3

2

2

2

2

1

1

1

Coca-Cola

Santander

Claro

Santa Isabel

Easy

McDonald's

Unimarc

Mutual de seguridad

Superbodega Acuenta

Farmacias Ahumada

Netflix

Shell

Lego

¿Qué emoción te genera ese color? 
%

28

21

17

10

7

4

4

4

5

Energía

Pasión

Urgencia

Calidez

Furia / ira

Excitación

Confianza

Otro

No sé, prefiero no responder

*100% considera alternativas “Ninguna”, “No sé” y alternativas menores a 1%.
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¿A qué marca asocias el color negro? 
% Espontánea

M A R C A S  Y  A T R I B U T O S  D E L  C O L O R  N E G R O

Casos: 700
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1

Coca-Cola

Nike

Adidas

Pepsi

Colo Colo

Uber

Samsung

Ripley

Sony

Apple

Nugget

¿Qué emoción te genera ese color? 
%

30

20

14

9

8

5

4

5

4

Elegancia

Misterio

Poder

Miedo

Tristeza

Soledad

Rebeldía

Otro

No sé, prefiero no responder

*100% considera alternativas “Ninguna”, “No sé” y alternativas menores a 1%.
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¿A qué marca asocias el color azul? 
% Espontánea

M A R C A S  Y  A T R I B U T O S  D E L  C O L O R  A Z U L

Casos: 700

11
9

7
6

6
3

3
3
2

2
2
2
2

1
1
1
1
1

Entel
Pepsi

Copec
U. de Chile

Lider
Paris

Banco de Chile
Movistar

Nivea
Essbio

Samsung
Soprole

Omo
Red Bull
Adidas

Blue Express
Cielo
Ford

¿Qué emoción te genera ese color? 
%

24

16

14

13

11

8

2

6

7

Confianza

Calma

Inspiración

Relajación

Frialdad

Esperanza

Tristeza

Otro

No sé, prefiero no responder

*100% considera alternativas “Ninguna”, “No sé” y alternativas menores a 1%.

N°48. Marzo S2 • 2025



¿A qué marca asocias el color verde? 
% Espontánea

M A R C A S  Y  A T R I B U T O S  D E L  C O L O R  V E R D E

Casos: 700

11

10

9

4

4

3

3

2

2

1

1

1

1

Cruz Verde

Falabella

Jumbo

Carabineros

Achs

Petrobras

Sprite

Starbucks

Tottus

Cristal

Papa Johns

Canada Dry

Mutual Seguridad

¿Qué emoción te genera ese color? 
%

33

13

12

11

10

9

4

4

4

Naturaleza

Frescura

Esperanza

Tranquilidad

Seguridad

Armonía

Curiosidad

Otro

No sé, prefiero no responder

*100% considera alternativas “Ninguna”, “No sé” y alternativas menores a 1%.

N°48. Marzo S2 • 2025



¿A qué marca asocias el color amarillo? 
% Espontánea

M A R C A S  Y  A T R I B U T O S  D E L  C O L O R  A M A R I L L O

Casos: 700

17

8

7

4

3

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Lipigas
Mercado Libre

McDonald's
Lays
Shell
Kem

Cola Cao
Cat

Lego
Lipton
Maggi

Doggis
Sol

Doña Carne
Carabineros

Hellmann's

¿Qué emoción te genera ese color? 
%

24

23

20

9

5

3

3

6

7

Energía

Calidez

Alegría

Creatividad

Confianza

Esperanza

Ansiedad

Otro

No sé, prefiero no responder

*100% considera alternativas “Ninguna”, “No sé” y alternativas menores a 1%.
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¿A qué marca asocias el color morado? 
% Espontánea

M A R C A S  Y  A T R I B U T O S  D E L  C O L O R  M O R A D O

Casos: 700

15

4

3

2

2

1

1

Wom

Ripley

Milka

Corona

Redbull

Flores

Yahoo

¿Qué emoción te genera ese color? 
%

19

18

12

10

8

7

6

8

12

Espiritualidad

Creatividad

Misterio

Nostalgia

Lujo

Calma

Melancolía

Otro

No sé, prefiero no responder

*100% considera alternativas “Ninguna”, “No sé” y alternativas menores a 1%.

N°48. Marzo S2 • 2025



¿A qué marca asocias el color naranjo? 
% Espontánea

M A R C A S  Y  A T R I B U T O S  D E L  C O L O R  N A R A N J O

Casos: 700

18

5

5

2

2

2

1

1

1

1

Fanta

Abastible

Orange Crush

Pap

Shell

BancoEstado

Temu

Itaú

McDonald's

Cheetos

¿Qué emoción te genera ese color? 
%

22

19

17

11

6

5

5

7

9

Energía

Calidez

Diversión

Entusiasmo

Creatividad

Confianza

Impulsividad

Otro

No sé, prefiero no responder

*100% considera alternativas “Ninguna”, “No sé” y alternativas menores a 1%.

N°48. Marzo S2 • 2025



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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